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Ata Ordinária nº 030/2018 

 

 ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 15 DE OUTUBRO DE 2018.  

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a trigésima (30ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo 
Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Jailson 
dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva 
(PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio 
Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). O vereador Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB) estava ausente. Após foi realizada a leitura da Ata da 
vigésima nona (29a) Sessão Ordinária, realizada em 08 de outubro de dois mil e 
dezoito. Aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondência Recebida: 
Ofício nº367 oriundo do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para 
apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em 
Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 031/2018, de autoria do Poder Executivo que 
“INSTITUÍ TURNO ÚNICO NA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projetos de Lei 2a Sessão 
em Pauta (Comissões): Nada consta. Expedientes: Vereador Ricardo de 
Oliveira Lumertz(PT): Iniciou cumprimentando a todos os presentes na sessão. 
Relatou que sua presença na tribuna é para falar sobre o Projeto de Lei nº 
031/2018, que trata do turno único para a prefeitura de Mampituba.  Este ano se 
pretende inovar fazendo turno único na parte da manhã, das sete da manhã ás 
treze horas da tarde, iniciando dia cinco de novembro até dia dezesseis de 
fevereiro de dois mil e dezenove.  Ano passado já funcionou turno único da parte 
da manhã na secretaria de obras e da agricultura, e este ano pretende estender 
para todas as secretarias, menos as essenciais como saúde e educação. 
Destacou que o turno da manhã tem um rendimento maior, já que no verão as 
tardes são muito quentes. O comércio do município tem preferência na parte da 
tarde. A mudança de turno para a maioria das secretarias será para melhor 
atendimento a população, como por exemplo, fica contra mão para o agricultor, 
vim na prefeitura á tarde para protocolar um serviço e depois ter que voltar no 
outro dia de manhã para conversar com o pessoal das obras ou da agricultura. 
Então fazendo o turno na parte manhã se acredita que ficará mais viável. 
Manifestou-se sobre a presente data que é comemorada o dia dos professores, e 
ele não poderia deixar de desejar os parabéns para todos os colegas professores 
e professoras, principalmente do município de Mampituba e para o município 
vizinho, Praia Grande, que é o local onde ele trabalha. Disse que a educação é 
uma profissão que deveria ser muito mais reconhecida, pois é a porta de entrada 
para uma vida melhor e se citou como prova viva, que conseguiu estudar, se 
formar, da mesma forma a vereadora Aleide, estudaram juntos, antigamente era 
difícil, hoje em dia está fácil para conseguir fazer uma faculdade com todos os 
projetos que existem criados pelo governo federal, como PROUNI, por exemplo, 
foi criado durante o governo Lula, que esses projetos continuem para que no 
futuro nossas crianças também tenham acesso à universidade. Em nome de 
todos da Casa Legislativa, deu os parabéns para todos aqueles que se dedicam 
sua vida a educação, e de mediar o conhecimento as pessoas. Encerrou sua fala 
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com uma frase de Paulo Freire, “Educação não transforma o mundo, educação 
muda as pessoas, e as pessoas transformam o mundo.” Ordem do Dia: Pedido 
de Providência nº 008/2018, de autoria da Mesa Diretora, que solicitam que seja 
instalado um ar condicionado no caminhão do Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Mampituba. Aprovado por unanimidade dos presentes. Comunicados: O 
vereador Ricardo convidou todos para a festa em honra a Nossa Senhora 
Aparecida e Santo Isidoro, na comunidade de Costãozinho, nos dias vinte e vinte 
um de outubro do corrente ano. Não havendo mais nenhum comunicado o 
Presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 
 


